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CONCEJO DE BOGOTÁ DISTRITO CAPITAL 

Período Constitucional 2020-2023 
 

COMISIÓN PRIMERA PERMANENTE DEL PLAN DE DESARROLLO Y 
ORDENAMIENTO TERRITORIAL 

 
ACTA:                                           006 
LUGAR:                                        SESIÓN ASISTENCIA MIXTA  
                                                      (Resolución No. 412 del 02/09/2020) 
FECHA:                                        16 de febrero de 2021 
HORA DE INICIACIÓN:               9:17 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN:          2:30 p.m. 
PRESIDENTE (A):                       CELIO NIEVES HERRERA 
SUBSECRETARIO (A):               NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.-  LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
 
2.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
 
3.- AUDIENCIA PÚBLICA  
 
Tema: Audiencia pública para escuchar y evaluar a los aspirantes admitidos para proveer 

el cargo de Subsecretario de la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y 
Ordenamiento Territorial para el periodo 2021 – 2022; conforme lo establece los artículos 
43, 100, 101 y 107 del Acuerdo No. 741 del 25 de junio de 2019 2019 (Reglamento 
Interno del Concejo de Bogotá), así como la Resolución No. 0560 de 14 de diciembre de 
2020 “Por medio de la cual se regula y abre el proceso de convocatoria pública para 
proveer los cargos de secretario general de organismo de control y de subsecretarios de 
despacho de las comisiones permanentes del concejo de Bogotá, D.C.”, modificada por la 
Resoluciones Nos. 003 y 0022 del 7 y 26 de enero de 2021, respectivamente, expedidas 
por la Mesa Directiva del Concejo de Bogotá. Aspirantes admitidos para proveer el cargo 
de Subsecretario de Despacho: Miguel Augusto Barragán Vargas; Ruth Yaned Vargas 
Rico; Davies Bateman García Cardozo; Sandra Patricia Forero Moreno; Mario Santiago 
Rodríguez Arias; Jorge Aníbal Álvarez Chávez; Harrysson Steven Niño Oliveros; José 
Luis Guarnizo Bolaños; Carlos Javier Sánchez González; Adriana Marcela Sandoval 
Castiblanco; María Camila Cotamo Jaimes; Fernando Gómez Paiba; Ingrid Yineth Marín 
Cubides; Olga Milena González Gómez Invitados: Andrés Castro Franco, Contralor de 
Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Guillermo Rivera Flórez; 
Veedor Distrital.  

 
4.-  COMUNICACIONES Y VARIOS  
 



 
DESARROLLO 

 
 1.-REGISTRO ELECTRÓNICO DE HONORABLES CONCEJALES   
 
Se registran los Honorables concejales de la comisión Primera del Plan de Desarrollo; 
SAMIR JOSÉ ABISAMBRA VESGA, JORGE LUIS COLMENARES ESCOBAR, NELSON 
ENRIQUE CUBIDES SALAZAR, JULIÁN ESPINOSA ORTIZ, CARLOS FERNANDO 
GALÁN PACHÓN, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, DIEGO GUILLERMO 
LASERNA ARIAS, PEDRO JULIÁN LÓPEZ SIERRA, MARÍA SUSANA MUHAMAD 
GONZÁLEZ, MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, CELIO NIEVES HERRERA, FABIÁN 
ANDRÉS PUENTES SIERRA, MARTÍN RIVERA ALZATE, YEFER YESID VEGA 
BOBADILLA. 
 
De otras comisiones los Honorables Concejales; ÁLVARO ACEVEDO LEGUIZAMÓN, 
MARCO FIDEL ACOSTA RICO, ADRIANA CAROLINA ARBELÁEZ GIRALDO, ÁLVARO 
JOSÉ ARGOTE MUÑOZ, EDWARD ANÍBAL ARIAS RUBIO , JUAN JAVIER BAENA 
MERLANO, DORA LUCÍA BASTIDAS UBATE, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ, 
DIEGO ANDRÉS CANCINO MARTINEZ, CARLOS ALBERTO CARRILLO ARENAS, 
DIANA MARCELA DIAGO GUÁQUETA, ANDRÉS EDUARDO FORERO MOLINA, 
MARISOL GÓMEZ GIRALDO, LUZ MARINA GORDILLO SALINAS, ARMANDO 
GUTIÉRREZ GONZÁLEZ, LUIS CARLOS LEAL ANGARITA, ANDRÉS DARIO ONZAGA 
NIÑO, ANDREA PADILLA VILLARRAGA, ATI SEYGUNDIBA QUIGUA IZQUIERDO, 
OSCAR JAIME RAMÍREZ VAHOS, MARÍA FERNANDA ROJAS MANTILLA, HEIDY 
LORENA SÁNCHEZ BARRETO, RUBÉN DARIO TORRADO PACHECO, MARÍA 
VICTORIA VARGAS SILVA. 
 
EL secretario informa que se han contestado el llamado a lista trece (13) Honorables 
Concejales de la Comisión del Plan, por lo tanto, existe quórum decisorio. El secretario 
informa que la Honorable Concejal SARA JIMENA CASTELLANOS RODRÍGUEZ, 
presenta excusa por la no asistencia a la sesión del día de hoy. 
 
Por la Administración y los Organismos de Control fueron invitados los siguientes 
funcionarios: Andrés Castro Franco, Contralor de Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, 

Personero de Bogotá; Guillermo Rivera Flórez; Veedor Distrital. 
 
 

2. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  

 
El Presidente pone a consideración de los Concejales el orden del día que dio lectura el 
secretario de la Comisión. 
 
El secretario informa que ha sido aprobado por los Honorables Concejales de la Comisión 
con 12 votos por el SI en total; de los cuales 4 votos son de manera presencial y por el 
chat virtual 08 votos. 
 
 

3. AUDIENCIA PÚBLICA  
 
Tema: Audiencia pública para escuchar y evaluar a los aspirantes admitidos para proveer 
el cargo de Subsecretario de la Comisión Primera Permanente del Plan de Desarrollo y 



Ordenamiento Territorial para el periodo 2021 – 2022; conforme lo establece los artículos 
43, 100, 101 y 107 del Acuerdo No. 741 del 25 de junio de 2019 2019 (Reglamento 
Interno del Concejo de Bogotá), así como la Resolución No. 0560 de 14 de diciembre de 
2020 “Por medio de la cual se regula y abre el proceso de convocatoria pública para 
proveer los cargos de secretario general de organismo de control y de subsecretarios de 
despacho de las comisiones permanentes del concejo de Bogotá, D.C.”, modificada por la 

Resoluciones Nos. 003 y 0022 del 7 y 26 de enero de 2021, respectivamente, expedidas 
por la Mesa Directiva del Concejo de Bogotá. Aspirantes admitidos para proveer el cargo 
de Subsecretario de Despacho: Miguel Augusto Barragán Vargas; Ruth Yaneth Vargas 
Rico; Davies Bateman García Cardozo; Sandra Patricia Forero Moreno; Mario Santiago 
Rodríguez Arias; Jorge Aníbal Álvarez Chávez; Harrysson Steven Niño Oliveros; José 
Luis Guarnizo Bolaños; Carlos Javier Sánchez González; Adriana Marcela Sandoval 
Castiblanco; María Camila Cotamo Jaimes; Fernando Gómez Paiba; Ingrid Yineth Marín 
Cubides; Olga Milena González Gómez Invitados: Andrés Castro Franco, Contralor de 

Bogotá; Julián Enrique Pinilla Malagón, Personero de Bogotá; Guillermo Rivera Flórez; 
Veedor Distrital.  
 
El presidente le solicita al secretario certificar si los aspirantes que llegan a esta audiencia 
pública pasaron los filtros y cumplieron con todos los requisitos antes de esta audiencia; el 
secretario informa que de conformidad con la publicación de la página web del Concejo 
existen 14 aspirantes a ocupar el cargo habilitados. 
 
El presidente explica las reglas de la presentación de cada uno de los aspirantes que será 
hasta por siete minutos y serán calificados inmediatamente por cada uno los miembros de 
la comisión con un puntaje entre 1 y 10 puntos. 
 
El presidente le cede la presidencia al Concejal Julián Espinosa ya que él se encuentra de 
forma presencial para que haga el mismo llamado de los aspirantes y sea garante del 
tiempo de cada uno de los aspirantes. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante, el Doctor Miguel Augusto Barragán Vargas, 
quien hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos. 
 
El presidente le solicita a los concejales dar su puntuación al Doctor Miguel Augusto 
Barragán Vargas, que es la siguiente:  
 



 
 
El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas al aspirante 
Doctor Miguel Augusto Barragán Vargas. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante a la Doctora Ruth Yaned Vargas Rico, quien 
hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos. 
 
El presidente les solicita a los concejales dar su puntuación a la Doctora Ruth Yaned 
Vargas Rico, que es la siguiente:  

 



El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas a la aspirante 
Doctora Ruth Yaned Vargas Rico. 
 
El presidente le da la palabra al Secretaria AD-HOC, Olga Marlen Rodríguez quien da 
claridad a la reclamación presentada por la Doctora Ruth Yaned Vargas Rico, la cual fue 
resuelta por el comité. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante al Doctor Davies Bateman García Cardozo, 
quien hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos. 
 
El presidente les solicita a los concejales dar su puntuación al Doctor Davies Bateman 
García Cardozo, que es la siguiente:  

 
El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas a la aspirante 
Doctor Davies Bateman García Cardozo. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante a la Doctora Sandra Patricia Forero Moreno, 
quien hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos.  
 
 
El presidente les solicita a los concejales dar su puntuación a la Doctora Sandra Patricia 
Forero Moreno, que es la siguiente:  
 



 
El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas a la aspirante 
Doctora Sandra Patricia Forero Moreno. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante al Doctor Mario Santiago Rodríguez Arias, 
quien hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos de forma virtual. El 
presidente les solicita a los concejales dar su puntuación al Doctor Mario Santiago 
Rodríguez Arias, que es la siguiente:  
 

 
El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas al aspirante al 
Doctor Mario Santiago Rodríguez Arias. 



El presidente hace el llamado al aspirante Doctor Jorge Aníbal Álvarez Chávez, quien no 
se hace presente en el primer llamado, y vuelve a llamarlo en dos ocasiones mas y no se 
hace presente. El secretario informa que el aspirante al Doctor Jorge Aníbal Álvarez 
Chávez, no se hace presente ante los miembros de la Comisión. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante Doctor Harrysson Steven Niño Oliveros, quien 
no se hace presente en el primer llamado, y vuelve a llamarlo en dos ocasiones más y no 
se hace presente. El secretario certifica que el aspirante Doctor Harrysson Steven Niño 
Oliveros, no se hace presente ante los miembros de la Comisión. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante al Doctor José Luis Guarnizo Bolaños, quien 
hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos de forma virtual. 
 
El presidente les solicita a los concejales dar su puntuación al Doctor José Luis Guarnizo 
Bolaños, que es la siguiente:  
 

 
El secretario certifica las calificaciones recibidas por los concejales dadas al aspirante 
Doctor José Luis Guarnizo Bolaños. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante Doctor Carlos Javier Sánchez González, quien 
no se hace presente en el primer llamado, y vuelve a llamarlo en dos ocasiones más y no 
se hace presente. El secretario informa que el aspirante Doctor Carlos Javier Sánchez 
González, no se hace presente ante los miembros de la Comisión. 



 
El presidente hace el llamado a la aspirante Doctora Adriana Marcela Sandoval 
Castiblanco, quien hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos. El 
presidente les solicita a los concejales dar su puntuación a la Doctora Adriana Marcela 
Sandoval Castiblanco, que es la siguiente:  
 

 
 

El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas a la aspirante 
Doctora Adriana Marcela Sandoval Castiblanco. 
 
El presidente hace el llamado a la aspirante Doctora María Camila Cotamo Jaimes, quien 
no se hace presente en el primer llamado, y vuelve a llamarla en dos ocasiones más y no 
se hace presente. 
 
El secretario informa que la aspirante Doctora María Camila Cotamo Jaimes, no se hace 
presente ante los miembros de la Comisión. 
 
El presidente hace el llamado al aspirante Doctor Fernando Gómez Paiba, quien hace su 
presentación de su hoja de vida durante 7 minutos. 
 
El presidente les solicita a los concejales dar su puntuación al Doctor Fernando Gómez 
Paiba, que es la siguiente:  
 



 
El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas al aspirante 
Doctor Fernando Gómez Paiba. 
 
El presidente hace el llamado a la aspirante Doctora Ingrid Yineth Marín Cubides, quien 
no se hace presente en el primer llamado, y vuelve a llamarla en dos ocasiones más y no 
se hace presente. El secretario informa que la aspirante Doctora Ingrid Yineth Marín 
Cubides, no se hace presente ante los miembros de la Comisión. 
 
El presidente hace el llamado a la aspirante Doctora Olga Milena González Gómez, quien 
hace su presentación de su hoja de vida durante 7 minutos. El presidente les solicita a los 
concejales dar su puntuación a la Doctora Olga Milena González Gómez, que es la 
siguiente:  

 
El secretario informa las calificaciones recibidas por los concejales dadas a la aspirante 
Doctora Olga Milena González Gómez. 
 



El presidente le solicita al secretario leer el siguiente punto del día. 
 
 

4.- COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
La presidente le pregunta al secretario si hay alguna comunicación para dar lectura. El 
secretario informa que la Honorable Concejal SARA JIMENA CASTELLANOS 
RODRÍGUEZ, presenta excusa por la no asistencia a la sesión del día de hoy. 
 
El presidente informa que se levanta la sesión. El Secretario informa que se levanta la 
sesión de la Comisión del Plan de Desarrollo y Ordenamiento Territorial, convocada para 
el martes 16 de febrero de 2021, siendo las 12:30 p.m. 
 
Se informa que, por ser esta Acta Sucinta, de conformidad con el artículo 51 del Acuerdo 
741 de 2019 (Reglamento Interno del Concejo), quien desee consultar el detalle de la 
sesión, puede ingresar a la red interna del Concejo a la siguiente dirección: Sonido—
Sesiones PP:\Sesiones 2021\Comision de Plan\Sesion Plan Febrero\ACTA 006-C1-16-02-
2021. 

 
 
 

                                                                      
CELIO NIEVES HERRERA    NEIL JAVIER VANEGAS PALACIO 
Presidente       Subsecretario de Despacho 
 
 
 
 
Elaboró: Reinaldo García Baquero  


